
Employment
SectorSocial GradeAgeGender

Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

76731453430348373445532236041432717611119432054Unweighted base

803348473431596554432308349390328247104810062054Weighted base

334147183197228235165129149155136109393450843God was not the cause
42%42%39%46%38%42%38%42%43%40%41%44%38%45%41%of the universe

beginning to exist

189106120103150164105707710310873310226536God was the cause of
24%31%25%24%25%30%24%23%22%26%33%30%30%22%26%the universe beginning

to exist

1254069648667675148663124123163286Neither of these
16%11%15%15%14%12%16%17%14%17%9%10%12%16%14%

154551006813288955875665341222166388Don't know
19%16%21%16%22%16%22%19%21%17%16%17%21%17%19%

Universal Purpose Survey
ONLINE Fieldwork : 20th-22nd April 2012

Absolutes/col percents

Thinking about the beginning of the universe, which of the following comes closest to your view?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

202298209191103167200159258941732054Unweighted base

187264258192109160190181241931782054Weighted base

8896718346867889972979843God was not the cause
47%36%28%43%42%54%41%49%40%31%44%41%of the universe

beginning to exist

44641154721304934652740536God was the cause of
23%24%45%25%20%19%26%19%27%29%22%26%the universe beginning

to exist

2244252315192531421524286Neither of these
12%17%10%12%14%12%13%17%18%16%14%14%

3459473926243826362236388Don't know
18%22%18%20%24%15%20%15%15%24%20%19%

Universal Purpose Survey
ONLINE Fieldwork : 20th-22nd April 2012

Absolutes/col percents

Thinking about the beginning of the universe, which of the following comes closest to your view?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
NoneOtherBuddhistSikhJewishHinduMuslimNET: OtherChristianTotal

6854722211245616211642054Unweighted base

6894825112225416211592054Weighted base

4432215-33245344843God was not the cause
64%46%58%-26%16%4%28%30%41%of the universe

beginning to exist

3116416114584405536God was the cause of
4%33%17%100%51%53%84%52%35%26%the universe beginning

to exist

11642-13111153286Neither of these
17%8%9%-8%14%2%7%13%14%

9974-24522256388Don't know
14%14%15%-15%18%10%13%22%19%

Universal Purpose Survey
ONLINE Fieldwork : 20th-22nd April 2012

Absolutes/col percents

Thinking about the beginning of the universe, which of the following comes closest to your view?
Base: All respondents

Prepared by ComRes


